

今年以来广州破获电信网络诈骗案案值超2亿

警方通报全市电信诈骗警情高发10个社区

羊城晚报讯 记者付怡、通讯员宋万江、张毅涛、邱礼宏报道：19日，广州市公安局召开新闻发布会。会上，广州警方统计列举出今年2月份广州市电诈警情高发的10个社区、涉电话卡问题突出行业、典型电诈类型和案例，希望能引起广大市民注意和重视，进一步提高识骗、防骗、拒骗的意识。

广州警方刑拘涉诈嫌疑人774名

警方介绍，今年以来截至3月16日，广州警方依法刑事拘留涉诈嫌疑人774名，缴获作案手机、电脑、无线WiFi路由器等一大批，案值共计超2亿元。这一系列侦查打击行动有效遏制了广州市涉电诈犯罪高发势头。

机卡、银行卡)线索2342条，抓获嫌疑人2685名。循线摧毁作案团伙14个，核破案件241宗，打掉贩卖、中转涉案“两卡”窝点5个。经连续打击，“两卡”黑灰产业生存空间被极度压缩，近两月全市电信网络诈骗发案走势明显回落，开展“断卡”行动的整体效果已经得到显现。

10个诈骗警情高发社区，天河占3个

警方介绍，今年2月，广州市电信网络诈骗警情高发的10个社区中，天河区占3个，白云、番禺各占2个，黄埔、花都、增城区各占1个。

此外，警方通报了今年1月和2月份涉案电话卡开户地问题突出的营业网点，包括：移动广州久玩信息科技有限公司、移动广州天河珠江新城全球通大厦营业厅、移动广州天河体育西委

排名	行政区	派出所名称	社区
1	白云区	大源派出所	大源村
2	增城区	卫山派出所	汇美社区
3	天河区	猎德派出所	远洋明珠社区
4	天河区	黄村派出所	金城社区
5	白云区	黄石派出所	江夏社区
6	番禺区	大石派出所	大山村
7	番禺区	屏山派出所	祈福新邨社区
8	黄埔区	南岗派出所	南岗社区
9	花都区	城东派出所	田美村
10	天河区	车陂派出所	龙口社区

托加盟厅(中启)、移动广州荔湾中山八商圈型微格、移动广州市和超通信科技有限公司新垦分公司和移动广州南沙珠江路商圈型微格。目前，电信网络诈骗警情高发前5类主要是为代办贷款(15.87%)、冒充客服(15.35%)、购物交易(15.02%)、刷单兼职(12.90%)、投资理财(10.74%)。根据事主的年龄段划分，18岁以下占7.94%，19-35岁占63.52%，36-59岁占27.03%，60岁以上占1.51%。根据受害事主所属群体划分，主要分为公司职员、在校学生、个体商户、待业人员等，其中公司职员占比最高，为22.99%。

网上结识“董事长” 女子被骗152万元

2月19日，张女士通过社交软件添加了一个陌生人，对方自称某房地产公司董事长。两人通过网聊逐渐熟悉后，对方向张女士介绍一个投资平台盈利可观，张女士心动跟随着学投资。22日，对方发来一个陌生链接说是投资网站，让张女士登录注册，并耐心地教她联系客服完成充值、买进卖出。

近期，张女士想把之前投资的钱提现，但客服称张女士要缴纳投资金额的50%作为保证金，才可提现。张女士信以为真，在两天内向客服提供的银行账户多次转账共计62万余元。后张女士登录平台想提现时，却发现账户余额被清零，联系客服及自称董事长的那名网聊对象均没有回应，这才发现被骗了，共损失152万余元。警方正在侦查此案。

广州暂未发现“瘦肉精”羊肉

羊城晚报讯 记者丁玲、通讯员穗市监报道：广州市市场监管局了解到，在央视“3·15”晚会曝光河北青县部分肉羊养殖户违规使用“瘦肉精”之后，该局于3月15日晚连夜部署全市市场监管执法人员开展专项紧急排查，严厉打击销售含“瘦肉精”羊肉等肉制品行为，防止问题肉制品进入广州消费市场。

截至3月18日，全市市场监管系统出动执法人员1126人次，检查583家次农贸市场、1482家次食品经营单位，完成羊肉快检68批次，未检出克伦特罗、沙丁胺醇、莱克多巴胺等常见“瘦肉精”成份。

“涉事‘瘦肉精’羊肉虽未流向广东，但为进一步规范全市羊肉等肉制品经营秩序，我们将举一反三，全面加强农贸市场、大型超市等地销售的生鲜羊肉、冷藏冷冻羊

肉等肉制品的监管力度，严防未经检验检疫和来源不明的羊肉及其产品流入市场。”据广州市市场监管局相关负责人介绍，目前排查工作仍在持续进行中。

排查行动中，执法人员重点检查经营户是否持有有效食品经营许可证，是否存在销售过期肉品行为；肉品进货渠道是否正规，肉品进货票据、动物检疫合格证、肉品质量合格证、预包装食品出厂检验报告是否齐全，经营场所是否符合相关法律法规要求等方面，确保食品经营者真正有效落实质量安全主体责任。

记者了解到，作为2021年“广州市十大民生实事”措施之一，广州市市场监管局持续对全市农贸市场(大型超市)“肉、菜、鱼”等主要食用农产品开展快速检测，全年将完成150万批次以上的快检任务。

数字报 全国3亿人失眠 80%是年轻人

羊城晚报讯 记者张华，通讯员朱健、张灿城报道：3月19日，广州各大医院精神心理科、睡眠医学中心开展“世界睡眠日”义诊活动。此前一天，中国睡眠研究会发布的《2021运动与睡眠白皮书》显示，目前，中国有超过3亿人存在睡眠障碍，80%为年轻人。

年轻人成“重灾区”

失眠问题可以说是现代人的“流行病”，而年轻人正成为“失眠大军”中的主力。为什么现代人爱失眠?范长河主任表示，90%以上的失眠都是由心理问题导致的，比如工作压力大、精神紧张等，年轻人社会经验不足，自己无法很好地纾解压力，加上一些不良的生活习惯，比如睡前看手机、玩游戏等，导致睡眠前身体无法放松，因而引起睡眠障碍。

值得注意的是，失眠与抑郁、焦虑等精神心理疾病密切相关。近年来，青少年时期患抑郁症的患者逐年增多，部分青少年抑郁症患者以睡眠障碍为首发症状，青少年睡眠障碍同样会增加患抑郁症的风险。

一天只睡3小时

“去年受疫情影响，我的服装生意一落千丈，每天都在想怎么办?心里烦闷，最近虽然生意好转，但我却犯了失眠症，连续三个月都睡不好。”35岁的陈先生出现在省二医“世界睡眠日”义诊现场。他说，自己再不来医生，恐怕就要发疯了。“晚上一点才入睡，凌晨四点就醒了，睡不好，脑子里总在想事情。”记者看到，一脸疲惫的陈先生，眼袋黑眼圈也很严重。

“睡眠障碍中最常见的类型就是失眠，据统计，失眠在人群中发生率为12%。”广东省第二人民医院心理精神科主任范长河说，“睡眠障碍有四大表现：1.睡得

生活圈 把课堂开进儿科病房

羊城晚报讯 记者张华，通讯员伍晓丹、韩羽柔、刘汉平报道：19日，南方医科大学珠江医院新阳光病房学校正式揭牌，首个教室地点设在小儿血液科。据记者了解，这个病房学校将有专职老师定期免费为有需要的孩子教授各类课程，还为家长提供讲座等，帮助患儿在就医治疗期间也保持学习能力和社会适应能力。

据了解，该病房学校由南方医科大学珠江医院儿科与北京新阳光慈善基金会合作搭建。珠江

珠江医院白血病患者迎来开学第一课

数会被治愈，回归社会。但根据调查，由于长期脱离集体环境，即使病情稳定回归学校，也容易出现适应能力下降、难以融入集体等情况。”北京新阳光慈善基金会病房学校项目总监王岸华表示，“新阳光病房学校的创立，就是为了让患有白血病的孩子保持他们的学习能力和社交交往能力，帮助他们顺利回归学校、回归社会。”揭牌仪式结束后，病房学校举行了一场特别的开笔礼。“正衣冠”“朱砂启智”“寄语祝



小朋友把自己心愿小卡片贴到学校的心愿墙上 图/医院提供

武汉一项血清流行病学追踪调查显示，人群抗体阳性率为6.9% 新冠病毒抗体至少可持续9个月

新华社电 我国科学家在湖北武汉开展的一项血清流行病学追踪调查显示，当地人群新冠抗体阳性者中，40%存在可有效对抗病毒的抗体并至少可持续9个月。研究结果19日在国际知名医学期刊《柳叶刀》刊发。该研究揭示了新冠病毒感染者血清抗体动态变化规律，对疫苗保护时效评估也具有借鉴价值。研究还显示，经校正后的人群抗体阳性率为6.9%，说明即便疫情暴发，武汉也仅有小比例人群受感染。

60岁以上能否打新冠疫苗? 官方回应来了

前期，我国新冠疫苗接种主要针对18至59岁年龄段中的高风险人群，但是许多国家新冠疫苗接种却是以老年人为主。那么，我国60岁及以上老年人是否可以接种新冠疫苗呢?国家卫健委副主任李斌在近期召开的国新办发布会上表示，由于目前临床试验关于老年人、基础性疾病患者保护效力的数据还不充足，因此这类人群接种工作需要根据疫苗研发进度来安排，临床试验获得足够的安全性、有效性数据后，我们将及时开展相关人群的大规模接种。

马来西亚将关闭驻平壤大使馆 要求朝鲜外交人员及家属48小时内离境

新华社电 马来西亚外交部19日就朝鲜宣布与马来西亚断绝外交关系发表声明，表示朝鲜的断交决定是“不友好和没有建设性的”，对此“深感遗憾”。声明说，马方保留对朝方决定作出回应的所有权利，以维护国家主权利益。迫于朝方决定，马来西亚政府将关闭驻朝鲜平壤的马来西亚大使馆，并要求驻吉隆坡的朝鲜大使馆所有外交人员及其家属自19日起48小时内离开马来西亚。

五童饮用后突发肝炎 美国“真水”遭叫停

美国内华达州5名儿童饮用“真水”牌饮用水后出现急性非病毒性肝炎。美国食品和药物管理局日前要求零售商和餐馆停止销售或提供这一产品，警告消费者不要饮用或将水用于烹饪。据美国福克斯13电视台网站18日报道，食品和药物管理局说，13日接到报告说，内华达州克拉克县4个家庭的5名儿童2020年11月饮用“真水”后相继出现急性非病毒性肝炎，住院治疗，所幸已康复。这几个家庭中的另外3名儿童和2名成年人饮用“真水”后出现类似症状，但程度较轻。

广州仲裁委员会公告
(2021)穗仲公字第505号
郭林涛、郭子洋、连楚香：
本案已于2020年11月4日受理申请人陈煥锋与你方及郭子洋关于合同纠纷一案，案号为(2020)穗仲案字第16570号，现定于2021年7月9日上午9时30分在广州市沿江中路298号江湾大酒店C座13楼仲裁庭开庭审理，仲裁庭于2021年8月9日作出裁决，领取裁决书的时间为2021年8月16日前。请你及时到本会办理有关手续。
本公告自刊登之日起满60日，即视为送达。特此公告。
2021年3月20日

亚特兰大枪击案一名死者为华裔
当地时间3月19日，美国佐治亚州富尔顿县验尸官办公室公布亚特兰大枪击案中四名受害者身份。自此，3月16日枪击案中的九名受害者身份已被全部确定。据法医表示，死者中四名华裔女性分别为51岁、63岁、69岁和74岁。另两名亚裔女性死者中，49岁的谭姓女子经家人确定为出生地在南宁的华裔女子，在嫁给一名美国男子后随其搬到美国居住，为杨氏亚洲按摩中心(Young's Asian Massage)店主。44岁的冯姓死者现不确定是否为华裔。另有来自佐治亚州阿克沃思的一名33岁女性和来自亚特兰大的一名54岁男子也中枪身亡。30岁的埃爾卡斯卡·埃爾南德斯·奧爾蒂斯幸存，现仍在医院接受治疗。
美国总统拜登于当地时间3月17日命令美国境内及世界各地的美国国旗降半旗直至3月22日日落时分，以示对这起案件中死者的哀悼和敬意。(央视)

广州仲裁委员会公告
(2021)穗仲公字第510号
陶金花：
本案已于2020年12月1日受理申请人广州敏捷新生活物业管理有限公司与你方关于物业管理合同纠纷一案，案号为(2020)穗仲案字第18732号，现定于2021年7月9日上午10时30分在广州市沿江中路298号江湾大酒店C座13楼仲裁庭开庭审理，仲裁庭于2021年7月30日作出裁决，领取裁决书的时间为2021年8月6日前。请你及时到本会办理有关手续。
本公告自刊登之日起满60日，即视为送达。特此公告。
2021年3月20日

广州仲裁委员会公告
(2021)穗仲公字第511号
吴梅芬：
本案已于2020年12月1日受理申请人广州敏捷新生活物业管理有限公司与你方关于物业管理合同纠纷一案，案号为(2020)穗仲案字第18734号，现定于2021年7月9日上午11时在广州市沿江中路298号江湾大酒店C座13楼仲裁庭开庭审理，仲裁庭于2021年7月30日作出裁决，领取裁决书的时间为2021年8月6日前。请你及时到本会办理有关手续。
本公告自刊登之日起满60日，即视为送达。特此公告。
2021年3月20日

广州仲裁委员会公告
(2021)穗仲公字第568号
龙耀南：
本案已于2020年12月1日受理申请人广州市港联长江物业管理有限公司与你方关于物业管理合同纠纷一案，案号为(2020)穗仲案字第18740号，现定于2021年6月30日上午9时30分在广州市沿江中路298号江湾大酒店A座8楼仲裁庭开庭审理，仲裁庭于2021年7月21日作出裁决，领取裁决书的时间为2021年7月28日前。请你及时到本会办理有关手续。
本公告自刊登之日起满60日，即视为送达。特此公告。
2021年3月20日

广州仲裁委员会公告
(2021)穗仲公字第569号
廖瑞琦：
本案已于2020年12月1日受理申请人广州市港联长江物业管理有限公司与你方关于物业管理合同纠纷一案，案号为(2020)穗仲案字第18741号，现定于2021年6月30日上午10时在广州市沿江中路298号江湾大酒店A座8楼仲裁庭开庭审理，仲裁庭于2021年7月21日作出裁决，领取裁决书的时间为2021年7月28日前。请你及时到本会办理有关手续。
本公告自刊登之日起满60日，即视为送达。特此公告。
2021年3月20日

广州仲裁委员会公告
(2021)穗仲公字第509号
郭连花：
本案已于2020年12月1日受理申请人广州敏捷新生活物业管理有限公司与你方关于物业管理合同纠纷一案，案号为(2020)穗仲案字第18731号，现定于2021年7月9日上午10时在广州市沿江中路298号江湾大酒店C座13楼仲裁庭开庭审理，仲裁庭于2021年7月30日作出裁决，领取裁决书的时间为2021年8月6日前。请你及时到本会办理有关手续。
本公告自刊登之日起满60日，即视为送达。特此公告。
2021年3月20日

广州仲裁委员会公告
(2021)穗仲公字第510号
陶金花：
本案已于2020年12月1日受理申请人广州敏捷新生活物业管理有限公司与你方关于物业管理合同纠纷一案，案号为(2020)穗仲案字第18732号，现定于2021年7月9日上午10时30分在广州市沿江中路298号江湾大酒店C座13楼仲裁庭开庭审理，仲裁庭于2021年7月30日作出裁决，领取裁决书的时间为2021年8月6日前。请你及时到本会办理有关手续。
本公告自刊登之日起满60日，即视为送达。特此公告。
2021年3月20日

广州仲裁委员会公告
(2021)穗仲公字第511号
吴梅芬：
本案已于2020年12月1日受理申请人广州敏捷新生活物业管理有限公司与你方关于物业管理合同纠纷一案，案号为(2020)穗仲案字第18734号，现定于2021年7月9日上午11时在广州市沿江中路298号江湾大酒店C座13楼仲裁庭开庭审理，仲裁庭于2021年7月30日作出裁决，领取裁决书的时间为2021年8月6日前。请你及时到本会办理有关手续。
本公告自刊登之日起满60日，即视为送达。特此公告。
2021年3月20日

广州仲裁委员会公告
(2021)穗仲公字第568号
龙耀南：
本案已于2020年12月1日受理申请人广州市港联长江物业管理有限公司与你方关于物业管理合同纠纷一案，案号为(2020)穗仲案字第18740号，现定于2021年6月30日上午9时30分在广州市沿江中路298号江湾大酒店A座8楼仲裁庭开庭审理，仲裁庭于2021年7月21日作出裁决，领取裁决书的时间为2021年7月28日前。请你及时到本会办理有关手续。
本公告自刊登之日起满60日，即视为送达。特此公告。
2021年3月20日

广州仲裁委员会公告
(2021)穗仲公字第569号
廖瑞琦：
本案已于2020年12月1日受理申请人广州市港联长江物业管理有限公司与你方关于物业管理合同纠纷一案，案号为(2020)穗仲案字第18741号，现定于2021年6月30日上午10时在广州市沿江中路298号江湾大酒店A座8楼仲裁庭开庭审理，仲裁庭于2021年7月21日作出裁决，领取裁决书的时间为2021年7月28日前。请你及时到本会办理有关手续。
本公告自刊登之日起满60日，即视为送达。特此公告。
2021年3月20日

广州仲裁委员会公告
(2021)穗仲公字第570号
欧翠琼：
本案已于2020年12月1日受理申请人广州市港联长江物业管理有限公司与你方关于物业管理合同纠纷一案，案号为(2020)穗仲案字第18742号，现定于2021年6月30日上午10时30分在广州市沿江中路298号江湾大酒店A座8楼仲裁庭开庭审理，仲裁庭于2021年7月21日作出裁决，领取裁决书的时间为2021年7月28日前。请你及时到本会办理有关手续。
本公告自刊登之日起满60日，即视为送达。特此公告。
2021年3月20日

广州仲裁委员会公告
(2021)穗仲公字第575号
周文虹：
本案已于2021年2月5日受理申请人李刚与你方及广东金叶科技发展有限公司关于股权转让纠纷一案，案号为(2021)穗仲案字第1791号，现定于2021年7月16日上午9时30分在广州市沿江中路298号江湾大酒店C座13楼仲裁庭开庭审理，仲裁庭于2021年8月16日作出裁决，领取裁决书的时间为2021年8月23日前。请你及时到本会办理有关手续。
本公告自刊登之日起满60日，即视为送达。特此公告。
2021年3月20日